

お わ び（正誤表）

『中 1 短期集中トレ 理科』の内容に下記のような誤りがございました。

誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
16	図 「ガスバーナーの部位」	【誤】ガス <u>調整</u> ねじ → 【正】ガス <u>調節</u> ねじ

※QR コードを読み取って表示される、解答入りの紙面は修正済みです。